

aktualisiert am : Samstag, 11. Mai 2024

Fahnen Kantone > Basel-Stadt (BS) > 200 x 200 cm > Fahne Basel-Stadt BS genäht / appliziert | 200 x 200 cm

Fahne Basel-Stadt BS genäht / appliziert | 200 x 200 cm



Artikelnummer: KF200BSa

Fahne Basel-Stadt BS genäht / appliziert | 200 x

Hersteller: -

Preis: 344,90 CHF inkl. MwSt. (319,05 CHF exkl. MwSt.)

0

Applizierte / eingenähte Basel-Stadt Fahne: Top Qualität und beste Verarbeitung

In der Schweiz CH aus inländischem Stoff hergestellte Basel-Stadt Fahne. Hier erhalten Sie noch echtes Handwerk das Freude bereitet! Der hochwertige Stoff eignet sich besonders für die Aussenanwendung z.B. am Fahnenmast.

Diese eingenähten / applizierten Basel-Stadt Flaggen werden standardmässig als Hissfahnen konfektioniert. Die verarbeiteten Stoffe werden in der Schweiz hergestellt und verarbeitet.

Wir setzen auf Fairness, aus diesem Grund wird bei uns diese Baselstadt Fahne inkl. Karabinern geliefert. Diese qualitativ hochwertige Basel Stadt Fahne wird Ihnen in der Regel ab Lager zugestellt. Bitte beachten Sie, dass Sie diese Basel Stadt Hissfahne, auch als Basel Stadt Hängeflagge verwenden können.

Weitere Informationen zum Herstellungsverfahren Ihrer applizierten / eingenähten Basel-Stadt (BL) Kantonsfahne Das Nähen / Applizieren gehört zu den ältesten Herstellungsverfahren von Fahnen. Dieses sorgfältig ausgeführte Handwerk der Applikation ergibt bei Ihrer Basel Stadt Fahne ein sehr plastisches Bild, das durch eine unnachahmliche Wirkung besticht.

Trotz aller Fortschritte in der Druck- und Digitaltechnik wird die Farbechtheit und Farbintensität einer applizierten Basel Stadt Fahne, durch einen Druck, nicht erreicht.

Mit einer genähten / applizierten Basel-Stadt BL Kantonsfahne wird Ihr Garten, Haus, Geschäft, Hotel, Restaurant zum echten Blickfang!

fahnenwelt.ch | de online Fahnensho